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östersund-Frösö Båt och Hamnförening 

ÅRSMÖTE 2023 

Plats: Hotell gamla teatern 

Datum: 2023-03-23 

Tid 19.00-21.00 

Närvarande: 26 stycken medlemmar varav 6 medlemmar ur styrelsen. 

Protokoll 

§ 1. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade årsmötet. Presenterade upplägget 

för mötet med årsmöte först och medlemsmöte därefter där övriga frågor lyfts. 

Styrelsen har under året bestått av följande medlemmar: Konstantin Madsen, 

ordförande, Krister Högqvist, vice ordförande, John Unosson, kassör, Fredrik 

Mörtberg, sekreterare, Pär-Magnus Kikajon, Lena Träskvik, Karl Johan 

Winberg ledamöter och Bo Eklund och Reidar Swärdby som suppleanter. 

§ 2. Röstlängden fastställdes genom att en närvarolista upprättades. 

§ 3. Mötet beslutade att mötet var behörigen utlyst. 

§ 4. Mötet fastställande dagordningen. 

§ 5. Till ordförande och sekreterare valdes Konstantin Madsen och Karl Johan Winberg 

§ 6. Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Karl-Erik (Charlie) Fredriksson 

och Helen Göransson. 

§ 7. Styrelsens ordförande föredrog styrelsens verksamhetsberättelse. Därefter följde 

en mängd frågor som rörde hamnutbyggnaden och en lång diskussion om vår nya 

pollcy ang. båtisättningar och uthyrning av medlemmars båtplats i andra hamn. 

§ 8. John Unosson föredrog styrelsens balans och resultaträkning samt styrelsens förslag 

om bokslutsdispositioner. Att årets resultat överförs I ny räkning. 
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§ 9. Karl-Erik Fredriksson (Charlie) (revisor) läste upp revisorernas berättelse. 

§ 10. Mötet beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

§ 11. Propositioner och motioner. 

• Styrelsen presenterar förslag till stadgeändring vilket godtogs på mötet, med 

följande tillägg: 

i. Punkt 8.2, vid jämt antal och en oenig styrelse har ordförande 

utslags röst. 

ii. Paragraf 10, ta bort de två suppleanterna från Valberedning 

• Med dessa två tillägg godkände årsmötet propositionen . 

. § 12. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag att höja medlemsavgiften med 100 kr 

för att finansiera medlemskap i båtunionen och höja hamnavgiften med 100 kronor. 

Årsmötet beslutade att fastställa presenterad verksamhetsplan och budget för det 

kommande verksamhetsåret. 

§ 13. Val av styrelse. 

• Till ordförande valdes Konstantin Madsen på ett år, omval 

• Till ledamöter på två år valdes Fredrik Mörtberg, Pär-Magnus Kikajon och 

Göran Björk. 

• Till suppleanter valdes Bo Eklund och Lars Andersson för en period av ett år 

§ 14. Val av revisorer 

• Till revisor valdes Karl-Fredrik (Charlie) Fredriksson 

• Till revisorssuppleant Susanne Helander 

§ 15. Val av valberedning 
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• Årsmötet förslår Eric Nilsson (ÖMK), Fia Mårtensson (DBVF), Lars Göransson 

(DBVF), Håkan Göransson (FMK) någon från SSS 

• Suppleanter Anders Sundln och Lena Träskvlk 
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§ 16. Årsmötets ordförande avslutade årsmötet. 

/ t/t2s!Lc__ 
Karl-Fredrik (Charlie) Fredriksson 

Vald justerare 

Helen Göransson 

Vald justerare 

Närvarande: Konstantin Madsen, Karl Johan Winberg, John Unosson, Lena Träskvik, Pär­

Magnus Kikajon, Bo Eklund Olle Ternström, Jonas Jägerhem, Göran Björk, Sofi Mårtensson, 

Mats Lif, Janis Vretandinis, Roger Westerlund, Charlie Fredriksson, Anders Sundin, Dan 

Pålsson, Jacob Nibelius, Rune Bergner, Erland Larsson, Patrik Hildebrand, Mats Träskvik, 

Helen Göransson, Lars Göransson, L-Å Olsson, Lars Andersson, Jonas Göransson 
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